
 

1 
 

Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde 

Information om mødet 
Dato for mødet: 12. december 2024. Kl. 17.00 - 19.00  

Deltagere 
Diana Klüver  

Helle Nielsen  

Johan Houe  

Kim Hansen  

Lasse Jensen  

Mikael K. Elbæk 

Louise Eisenreich 

Pelle Roholt Jensen  

Sille Sine Bruun Madsen 

Nanna Larsson 

Ingrid Emile Thomsen 

Zeynep Yilmaz 

Afbud 
Kim 

Nanna 

 

Referent 
Sille Madsen 

Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B). 

 

 

Dagsorden 
Kl. 17.00 Godkendelse af dagsorden og referat (B) 

Kl. 17.05  Visioner for overbygningen v./ Christina (O) 

Kl. 17.35 Nyt fra formanden (O) 

Kl. 17.45 Nyt fra elevrådet (O) 

Kl. 17.50 Nyt fra ledelsen (O) 

Kl. 18.05 Status på ny skolevej v./ Lasse (O) 

Kl. 18.20 Andre meddelelser: SKOK, MED og Trafik (O) 

Kl. 18.25 Eventuelt + Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (O, B)  

Kl. 18.30 Julefrokost 

Kl. 19.00 Tak for i aften – Vi ses til næste møde den 27. januar 2025 
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Referat 
Godkendelse af dagsorden og referat 

Godkendt  

 

Visioner for overbygningen v./ Christina 

Christina præsenterer, hvordan hun ser læring trivsel og faglighed og det går hånd i hånd.  

Undervisningsdifferentiering og variation via samarbejde. Mål: at arbejde med både de elever, som 

har det svært, og de som har brug for noget, der er mere udfordrende.  

Dette er blandt andet for at skabe deltagelsesmuligheder for alle.  

Vision er ex. At give alle børn en læringsstrategi, som ikke er ens.  

Turer i lokalområdet i årgange med progression i hvor turene går hen.  

 

Elevens stemme og motivation  

Elevrådet med reel indflydelse. Og der skal være gallafest.  

Danskfagsmøde for hele skolen – sådan der kan arbejdes med samme historie/læringsmål på 3 

forskellige måder, sådan elev har et valg – hvilke er motiverende.  

Holddeling på mange måder, både efter niveau, mængde, men også efter, hvad man lære og 

hvordan.  

Ikke et mål i sig selv at der er ro i klassen. Det er vigtigt, at der er koncentration, men der må gerne 

være arbejdsstøj/fagligt støj. 

Sceines med fælles  

Turbo hold  

 

Nyt fra formanden 

Skole for alle arrangement i gymnastiksalen med et godt oplæg, en god formidling, man blev 

betrygget.  

1A forældremøde, hvor Helle deltog og tog referat. Mødet endte i en god tone.  

Journalist fra Berlingske. Har kontaktet hele skolebestyrelsen undtagen Helle.  

 

Nyt fra elevrådet 

Intet nyt denne gang 
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Nyt fra ledelsen 

Aktindsigter i spandevis fylder meget i tiden. Vi oplever det hårdt at nogen ligesom søger efter 

vores fejl. Desuden tager det meget lang tid.  

Skoleudviklingssamtale torsdag den 16.1.25 kl.10-12 hvem deltager. 

Vores 3i1 fylder meget – vi laver fine handleplaner i alle afdelinger.  

Pæne ledelsesmålinger (Silles skal laves om – bliver den efter jul. Vi bestiller en til Daniel når han 

har været her et år). 

Deltagelsesmuligheder for alle arbejdsgrupper: Kim har meldt sig som den ene af to fra Avedøre 

skole.  

PU om den 22.12.2025 hvad tænker SB? 

Info om at det er besluttet at vi skal tilbyde morgenmad til alle børn. Vi overvejer at få nogle 

pensionister til at hjælpe os med opgaven, hvad tænker SB? 

Styr på reglerne. Gå videre med konceptet. 

Musik – Vores pædagogiske udvalg har besluttet at vi hyrer et musik-menneske til at arrangere 

nogle temadage i musikkens navn. Sådan vi kan opfylde alle de musiktimer, der ikke er læst endnu 

på en kvalificeret måde. Disse dage skal afsluttes med noget forældrebesøg/koncerter el. lign. og 

kommer til at ligge i foråret.  

Prepper med vand og de mest nødvendige ting beredskab, dette ligger i kælderen. Vi er i gang 

med beredskabsplaner for vand/el. 

Natur/teknologi lokale i Firkanten gennem Villumfonden fantastisk nyhed.  

 

Status på ny skolevej v./ Lasse 

Vi så på tegningerne og det vi venter på pt. er miljøgodkendelsen, der må komme snart, da der 

næsten er gået 90 dage. Vi tager det op i gang næste gang. Lasse holder løbende kontakt med 

Kommuen. 

 

Andre meddelelser: SKOK, MED og Trafik 

Eventuelt + Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde 

Lukket punkt uden elever 

 


